
ΒΑ΢ΙΚΟΙ ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΙ ΜΟΝΟΓΙΑ΢ΣΑΣΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ 
 

 ΓΗΑΒΑΠΚΑ ΞΗΛΑΘΑ Ξ[Λ]. 
 

Γηα Η από 1 κέρξη Λ 
      Δκθάληζε “Γώζε ην”,Η,”ζηνηρείν ηνπ πίλαθα” 
       Γηάβαζε Ξ[Η] 

Ρέινο_επαλάιεςεο 
 
 
 ΔΚΦΑΛΗΠΖ ΠΡΝΗΣΔΗΥΛ ΞΗΛΑΘΑ Ξ[Λ]. 
 
Γηα Η από 1 κέρξη Λ 

    Δκθάληζε “Ρν“ ,Η, “ζηνηρείν ηνπ πίλαθα είλαη: “, Ξ[I] 
Ρέινο_επαλάιεςεο 
 
 
 Δ΢ΟΔΠΖ ΚΔΓΗΠΡΝ΢ ΘΑΗ ΔΙΑΣΗΠΡΝ΢ ΘΑΗ ΘΔΠΔΥΛ ΠΔ ΞΗΛΑΘΑ Ξ[Λ]. 
 
ΚΔΓΞ[1] 

ΔΙΞ[1] 
ΘΔΠΖΚΔΓ1 
ΘΔΠΖΔΙ1 

Γηα Η από 2 κέρξη Λ 
      Αλ Ξ[Η]>ΚΔΓ ηόηε 
           ΚΔΓΞ[Η] 
           ΘΔΠΖΚΔΓΗ 

        Ρέινο_αλ 
        Αλ Ξ[Η]<ΔΙ ηόηε 
             ΔΙΞ[Η] 

              ΘΔΠΖΔΙΗ 

        Ρέινο_αλ 
Ρέινο_επαλάιεςεο 
Δκθάληζε “Ρν κέγηζην είλαη: “,ΚΔΓ, “θαη βξίζθεηαη ζηελ ζέζε: “,ΘΔΠΖΚΔΓ 
Δκθάληζε “Ρν ειάρηζην είλαη: “,ΔΙ, “θαη βξίζθεηαη ζηελ ζέζε: “,ΘΔΠΖΔΙ 
 

 
 Δ΢ΟΔΠΖ ΚΔΓΗΠΡΝ΢ ΘΑΗ ΘΔΠΔΥΛ ΠΔ ΞΗΛΑΘΑ Ξ[Λ]. 
 
ΚΔΓΞ[1] 

Γηα Η από 2 κέρξη Λ 
     Αλ Ξ[Η]>ΚΔΓ ηόηε 
           ΚΔΓΞ[Η] 

       Ρέινο_αλ 
Ρέινο_επαλάιεςεο 
Γηα Η από 1 κέρξη Λ 
     Αλ Ξ[Η]=ΚΔΓ ηόηε 
           Δκθάληζε “Ρν κέγηζην είλαη: “,ΚΔΓ, “θαη βξίζθεηαη ζηελ ζέζε“,Η 

       Ρέινο_αλ 
Ρέινο_επαλάιεςεο 
 
 

 Δ΢ΟΔΠΖ ΔΙΑΣΗΠΡΝ΢ ΘΑΗ ΘΔΠΔΥΛ ΠΔ ΞΗΛΑΘΑ Ξ[Λ]. 
 
ΔΙΞ[1] 

Γηα Η από 2 κέρξη Λ 
        Αλ Ξ[Η]<ΔΙ ηόηε 
              ΔΙΞ[Η] 

        Ρέινο_αλ 
Ρέινο_επαλάιεςεο 
Γηα Η από 1 κέρξη Λ 

     Αλ Ξ[Η]=ΔΙ ηόηε 
            Δκθάληζε “Ρν ειάρηζην είλαη:”,ΔΙ,”θαη βξίζθεηαη ζηελ ζέζε”,Η 
       Ρέινο_αλ 
Ρέινο_επαλάιεςεο 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 

 
 Δ΢ΟΔΠΖ ΑΘΟΝΗΠΚΑΡΝΠ ΠΡΝΗΣΔΗΥΛ ΞΗΛΑΘΑ Ξ[Λ]. 
 
Π0 

Γηα Η από 1 κέρξη Λ 
     ΠΠ+Ξ[Η] 

Ρέινο_επαλάιεςεο 
Δκθάληζε “Ρν άζξνηζκα είλαη:”,Π 

 
 
 Δ΢ΟΔΠΖ ΚΔΠΝ΢ ΝΟΝ΢ ΠΡΝΗΣΔΗΥΛ ΞΗΛΑΘΑ Ξ[Λ]. 
 
Π0 

Γηα Η από 1 κέρξη Λ 
      ΠΠ+Ξ[Η] 

Ρέινο_επαλάιεςεο 
ΚΝΠ/Λ 

Δκθάληζε “Ν κέζνο όξνο είλαη:”,ΚΝ 
 
 

 Δ΢ΟΔΠΖ ΓΗΛΝΚΔΛΝ΢ ΠΡΝΗΣΔΗΥΛ ΞΗΛΑΘΑ Ξ[Λ]. 
 
Γ1 

Γηα Η από 1 κέρξη Λ 
ΓΓ*Ξ[Η] 

Ρέινο_επαλάιεςεο 

Δκθάληζε “Ρν γηλόκελν είλαη:”, Γ 
 
 
 ΡΑΜΗΛΝΚΖΠΖ (αύμνπζα) ΠΡΝΗΣΔΗΥΛ ΞΗΛΑΘΑ Ξ[Λ]. 
 
Γηα Η από 2 κέρξη Λ 

     Γηα J από Λ κέρξη Η κε_βήκα -1 

            Αλ Ξ[J-1]>Ξ[J] ηόηε 
                 Αληηκεηάζεζε (Ξ[J-1],Ξ[J]) 
            Ρέινο_αλ 
     Ρέινο_επαλάιεςεο 
Ρέινο_επαλάιεςεο 
 

 
 ΡΑΜΗΛΝΚΖΠΖ (θζίλνπζα) ΠΡΝΗΣΔΗΥΛ ΞΗΛΑΘΑ Ξ[Λ]. 
 
Γηα Η από 2 κέρξη Λ 
   Γηα J από Λ κέρξη Η κε_βήκα -1 
         Αλ Ξ[J-1]<Ξ[J] ηόηε 

Αληηκεηάζεζε (Ξ[J-1],Ξ[J]) 

         Ρέινο_αλ 
     Ρέινο_επαλάιεςεο 

Ρέινο_επαλάιεςεο 
 
 
 Δ΢ΟΔΠΖ ΞΙΖΘΝ΢Π ΞΔΟΗΡΡΥΛ ΘΑΗ ΑΟΡΗΥΛ ΑΟΗΘΚΥΛ ΠΔ ΞΗΛΑΘΑ Ξ[Λ]. 
 
ΛΞ0 
ΛΑ0 

Γηα Η από 1 κέρξη Λ 
Αλ Ξ[Η] mod 2 = 0 ηόηε 
     ΛΑΛΑ+1 

αιιηώο 
      ΛΞΛΞ+1 

Ρέινο_αλ 
Ρέινο_επαλάιεςεο 
Δκθάληζε „„Νη άξηηνη είλαη:”,ΛΑ 

Δκθάληζε “Νη πεξηηηνί είλαη:”,ΛΞ 

 
 
 



 
 ΠΔΗΟΗΑΘΖ ΑΛΑΕΖΡΖΠΖ ΠΔ ΞΗΛΑΘΑ Ξ[10]. (Μόλις βρει το στοιτείο σταματάει) 
 
Δκθάληζε “Γώζε ηελ ηηκή πνπ αλαδεηάο:” 

Γηάβαζε ΕΖΡ_ΡΗΚΖ 
ΒΟΔΘΖΘΔ  ΤΔ΢ΓΖΠ 

Η  1 

Όζν (ΒΟΔΘΖΘΔ=ΤΔ΢ΓΖΠ) θαη (Η≤10) επαλάιαβε 
      Αλ Ξ[Η]=ΕΖΡ_ηηκή ηόηε 
             ΒΟΔΘΖΘΔ  ΑΙΖΘΖΠ 
            ΘΔΠΖ  Η 

       αιιηώο 
               Η  Η+1 

       Ρέινο_αλ 
Ρέινο_επαλάιεςεο 
Αλ ΒΟΔΘΖΘΔ=ΑΙΖΘΖΠ ηόηε 
         Δκθάληζε “Ζ ηηκή”,ΕΖΡ_ΡΗΚΖ,”βξέζεθε ζηε ζέζε”,ΘΔΠΖ,”ηνπ πίλαθα” 
αιιηώο 

          Δκθάληζε ”Ζ ηηκή”,ΕΖΡ_ΡΗΚΖ,”δε βξέζεθε ζηνλ πίλαθα” 
Ρέινο_αλ 

 
 
 ΠΔΗΟΗΑΘΖ ΑΛΑΕΖΡΖΠΖ ΠΔ ΞΗΛΑΘΑ Ξ[Λ]. (να βρει το τελεσταίο) 
 

Δκθάληζε “Γώζε ηελ ηηκή πνπ αλαδεηάο:” 
Γηάβαζε ΕΖΡ_ΡΗΚΖ 
ΒΟΔΘΖΘΔ  ΤΔ΢ΓΖΠ 

Γηα Η από 1 κέρξη Λ 
     Αλ Ξ[Η]=ΕΖΡ_ΡΗΚΖ ηόηε 
             ΒΟΔΘΖΘΔΑΙΖΘΖΠ 

             ΘΔΠΖΗ 

         Ρέινο_αλ 
Ρέινο_επαλάιεςεο 
Αλ ΒΟΔΘΖΘΔ=ΤΔ΢ΓΖΠ ηόηε 
            Δκθάληζε “Ζ ηηκή”,ΕΖΡ_ΡΗΚΖ,”δε βξέζεθε ζηνλ πίλαθα” 
αιιηώο 

             Δκθάληζε “Ζ ηηκή”,ΕΖΡ_ΡΗΚΖ,”βξέζεθε ζηε ζέζε”,ΘΔΠΖ,”ηνπ πίλαθα” 
Ρέινο_αλ 
 
 
 ΠΔΗΟΗΑΘΖ ΑΛΑΕΖΡΖΠΖ ΠΔ ΞΗΛΑΘΑ Ξ[Λ]. (εμυανίζει όλες τις θέσεις στις οποίες σπάρτει 

το στοιτείο) 
 

Δκθάληζε “Γώζε ηελ ηηκή πνπ αλαδεηάο:” 
Γηάβαζε ΕΖΡ_ΡΗΚΖ 
ΒΟΔΘΖΘΔ  ΤΔ΢ΓΖΠ 

Γηα Η από 1 κέρξη Λ 
      Αλ Ξ[Η]=ΕΖΡ_ηηκή ηόηε 
             ΒΟΔΘΖΘΔΑΙΖΘΖΠ 

             Δκθάληζε “Ζ ηηκή”,ΕΖΡ_ΡΗΚΖ,”βξέζεθε ζηε ζέζε”, Η, “ηνπ πίλαθα” 
        Ρέινο_αλ 
Ρέινο_επαλάιεςεο 

Αλ ΒΟΔΘΖΘΔ=ΤΔ΢ΓΖΠ ηόηε 
         Δκθάληζε “Ζ ηηκή”,ΕΖΡ_ΡΗΚΖ,”δε βξέζεθε ζηνλ πίλαθα” 
Ρέινο_αλ 


